

肥东县政协原副主席涉嫌受贿昨受审,当庭辩称: “拜年送礼很普遍,已成惯例”

昨日,站在被告席上的肥东县政协原副主席马宜玉早已不复曾经的风光。在历任长临河镇党委书记、肥东县农委主任、肥东县交通局局长、肥东县政协副主席期间,他先后收受财物共计116.96万元、1000美元和1000澳元。昨日,合肥市蜀山区法院开庭审理了此案。

蜀刑 记者 马冰璐

庭审:“拜年送礼现象很普遍”

昨日上午9点,马宜玉出庭受审。公诉机关指控其身为国家工作人员,利用职务之便,多次收受他人财物,共计116.96万元、1000美元和1000澳元,并为请托人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。

针对指控,他当庭表示认罪,并不慌不忙地掏出一张纸,提出自己的辩护意见。他表示,部分受贿款系节日期间的人情来往费,“在肥东,拜年送礼现象很普遍,已经形成‘惯例’。”同时他表示,一些人给他拜年,他一般会请他们吃饭,并承认:“除了孩子上学、婚丧嫁娶,我没有给过他们礼金。”

据了解,春节成为他“收钱”的最佳时机,除了对他有所求的企业负责人利用春节之机给他送钱,其管理范围内的一些单位负责人也会趁机表达“心意”。

收钱:一行贿人送他81万元

行贿人王某某是一名个体建筑承包商,他“出手阔绰”,在承接工程、公司经营等方面,马宜玉多次帮助他,而他也先后送给他“感谢费”81万元。

马宜玉说,自己和王某某是朋友,早在上世纪90年代便结识,“我和他像朋友一样相处。”他对王某某非常关照,而王某某对他也非常大方,行贿的81万元均为现金。

归案:县长秘书通知他到指定地点等候

去年10月至11月,安徽省委巡视组对肥东县进行巡视期间,马宜玉听说有人向巡视组反映其违纪、违法问题,担心受到查处,遂安排侄女退还两行贿人共计76万元。

去年12月4日下午,办案机关通过肥东县政府办公室通知他到指定地点等候。“县长秘书打电话通知我到指定地点等候,我问什么事,对方说可能是市纪委来了。”随后,他赶到指定地点,等了约10分钟后,办案人员赶来将他带至办案点,“12月7日,我交代了全部犯罪事实。”

检举:一人涉嫌受贿,一人涉嫌盗窃

在接受调查期间,马宜玉检举,揭发了原任肥东县交通局党委委员、肥东县汽车运输公司经理、肥东县交通服务中心经理的王继宏涉嫌受贿的线索,已查证属实。“这个线索是我去年上半年在饭局闲谈中得知的。”他称,在与王继宏一起吃饭的过程中,他也隐约感觉到其涉嫌受贿。

此外,在被羁押期间,同监室一嫌犯闲谈中提及,自己犯下的盗窃案还有一名同伙。说者无心,听者有意,得知此事后,马宜玉当即向相关部门检举了该嫌犯的同伙。

此案并未当庭宣判。

家里进小偷?小夫妻被窝内报警 搞了半天原是天花板上老鼠作祟

星报讯(记者 祁琳) 昨日凌晨一点多,家住合肥潜山路新景花园小区的小罗夫妇从睡梦中惊醒,“是不是家里进小偷了?”听到厨房里传来窸窸窣窣的声音,夫妇俩有些害怕,小罗在被窝里悄悄报了警。

小罗夫妇刚结婚没多久,住在该小区一楼,昨日夜间早早入睡,睡梦中却被传来的异响惊醒,小罗与妻子仔细听了一下,声音从厨房方向传来,动静挺大的,

小罗考虑到,可能家住一楼,小偷更容易进家,因为有些害怕,小罗偷偷拿起手机,在被窝里报了警。

辖区五里墩派出所民警出警,在小罗家中仔细搜寻一番,发现屋内没有被撬痕迹,小罗也表示没有损失,那声音是从哪里来的呢?后民警让大家保持安静,窸窸窣窣的声音再次从厨房屋顶处传来,这时大家才恍然大悟,原来是天花板上的老鼠在作怪,误会一场。

房产证、有线电视“姗姗来迟” 27户业主拿到43万元违约金

星报讯(姚发轩 记者 马冰璐) 3年来,合肥市瑶海区一小区的业主们比较烦,该小区不仅逾期交房45天,房产证、有线电视在交房后还“姗姗来迟”。40户业主一气之下将开发商起诉至合肥市瑶海区法院。市场星报记者获悉,其中的27户业主与开发商达成执行和解,昨日拿到违约金共计43万余元。

据悉,2010年,李女士等业主先后在该小区购房,按合同约定,交房时间为2011年10月31日,可直到2011年12月15日,开发商才向他们交付房屋钥匙,并支付逾期45天的延迟交房违约金。

而更让业主们窝火的是房产证、有线电视也“姗姗来迟”,直到2012年6月28日,有线电视才具备开通条件,房产证也是到了2012年7月23日才办好。

一气之下,李女士等业主先后起诉至法院,要求开发商赔偿相关违约金。最终,法院经审理判决,开发商向业主们支付违约金。

由于开发商没有按照判决规定支付违约金,业主们遂向法院申请强制执行。在执行过程中,其中27户业主与开发商达成执行和解,昨日,27户业主拿到了共计43万余元的违约金。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujuyue.com.cn